

# 少年身患重病花费30多万

## 全校师生捐款6000余元

□特约记者 焦兴田 王龙飞

“当我们坐在宽敞明亮的教室里安心上课, 我们在明媚的阳光下享受蓝天、白云、草地, 我们和家人、朋友一起分享健康、快乐、幸福时, 有这样一个幼小的生命却忍受着病痛折磨, 承受着幼小的心灵无法释怀的痛苦, 鲜活的生命因此而暗淡, 生命的天空因此而灰暗……”近日, 在齐村镇中学校园内贴出的一张《关于救助重病同学孙念帅的募捐倡议书》, 吸引了很多同学的注意。

孙念帅, 今年12岁, 2014年9月1日在联兴学校小学毕业的他, 进入齐村镇中学仅两周便因病住院, 进行了右颈部淋巴结手术, 并进行了化疗。在化疗期间孙念帅的病情发生变化, 最后诊断为肝肿瘤、胆囊伯基特淋巴瘤。之后, 孙念帅的父母先后带着他到济南、郑州看病, 目前做过切肝手术的孙

念帅住在徐州市第三肿瘤医院, 但病情仍在继续恶化。

“之前还活蹦乱跳的孙子, 现在成了这样。目前我们已花了30多万元, 现在还急需手术, 可是该借的都借了, 实在是没有办法了。”说起自己为付出颇多的孙子, 孙念帅80岁的奶奶, 眼泪扑簌簌地往下掉, 几度哽咽。

据了解, 孙念帅的爸爸叫孙洪波, 是朱子埠矿的一名工人, 因为是老矿, 经济效益不好, 现在每月工资只有2000元左右。妈妈刘秀兰是原枣庄市服装厂职工, 因厂子破产多年闲赋在家。孙念帅的爷爷患有心脏病多年, 需要定期服药。

“孩子的家庭情况一般, 孩子一生病给这个家庭带来了不小的打击。”在全校发起救助活动的齐村中学校长宋传刚说, “中华民族自古就有慈心为

人、善举济世的优良传统。疾病无情, 人间有爱。我们已在全校发起捐款救助活动, 呼吁全校师生伸出援助之手。”

“太不幸了, 我们对孙念帅同学的遭遇表示同情, 因为和他是同班, 我们几个同学商量好了, 大家准备尽点心意捐款, 希望他早日康复, 回到校园。”孙念帅的同学陈蕊、赵聪告诉记者。

“我现在在徐州照顾孩子, 不能回去。哪家父母摊上这样的事情, 也不能不给孩子看病, 真心感谢对我们家提供帮助的好心人。”在采访回去的路上, 远在徐州的孙洪波给记者打来电话, 表示感谢。据悉, 孙念帅生病以来, 朱子埠矿的领导们已三次赶赴医院看望, 并送去几千元救助金。

截至记者发稿, 全校师生已为孙念帅捐款6000余元。



地点: 青檀路  
图片说明: 汽车逆行  
拍摄者: 扬帆



地点: 解放路  
图片说明: 翻越护栏  
拍摄者: 扬帆



地点: 华山路  
图片说明: 闯红灯  
拍摄者: 扬帆

### 龙山路街道

#### “三个关注”点亮民生

□通讯员 魏敏 宋平

龙山路街道以改善民生为目标, 以居民的生产、生活、宜居环境为抓手, 积极为居民办实事、办好事, 促进了辖区的和谐稳定。

关注困难群体, 开展社会救助和福利服务。对凡是符合低保条件的, 一律经过低保委员会评议、公示、入户走访办理, 帮助他们解决了基本生活问题。2014年, 该街道新增低保54户、调整87人、停保36户。认真做好居民养老和大病救助等工作, 建设老年人日间照料中心4个, 办理大病救助60人, 办理老年人老龄安康保险1231人、2.6万元, 为1020人缴纳城镇居民养老保险104万元。

关注下岗职工, 做好再就业扶持工作。该街道与辖区

内各类用人单位保持联系, 及时掌握用工信息。并通过社区宣传栏、阅报栏、黑板报等途径, 将用工信息及时传递给居民。积极培育特色市场, 不断拓宽居民就业渠道。目前, 辖区内青檀路电子科技市场、枣庄果品批发市场等4个专业市场的影响力和带动力进一步增强。先后帮助300余名居民实现了就业, 增加了收入。

关注居住环境, 做好城乡环卫一体化工作。投资4万元购置垃圾专用车一辆, 投资90万元改造15座旱厕为水冲厕所, 投资32万元维修加固42座不具备条件改造的旱厕。修整公胜街社区和平西巷道路1600余平方米、铺设彩砖6000块、清理下水管道2680米、清理化粪池6个, 种植各类树木花草3600棵, 裸露土地完成绿化4400余平方米。

### 孟庄镇

#### 让百姓享受“环卫”福利

□通讯员 刘勇

连日来, 孟庄镇组织镇机关全体人员、村干部、保洁员等深入到全镇32个自然村大街小巷开展了环境卫生集中整治。目前, 该镇已清理“三堆五垛”1000多处, 清理垃圾500多车, 清理河道垃圾60多车, 出动宣传车30多车次。

去年以来, 孟庄镇立足工作实际, 在全镇上下全面实行了城乡环卫一体化工作的长效机制, 着力打造均衡发展的“环卫一体”格局, 让老百姓享受到了“环卫”福利。

该镇在集中大扫除的基础上, 形成保洁长效机制, 将32个自然村全部纳入环卫一体化保洁范畴, 建立专职环卫队伍, 实行划片包干、责任分区, 建立起网格化的环卫管理体系, 实现环卫工作的全覆盖。通过大力宣传完善生活垃圾集中处理运行机制, 对农户实行“门前三清”责任制, 将垃圾投放到指定地点, 禁止乱排脏水、乱倒垃圾现象, 镇村负责督促搞好日常卫生保洁工作, 定期清运, 确保无积存外溢。同时完善考核机制, 组织对各村环境卫生整治工作进行现场检查督导, 逐村点评, 逐村打分, “亮”出各村环境卫生整治的成绩单。

### 西王庄镇赵庄村

#### 安装路灯亮了村庄 暖了人心

□通讯员 宋成友 孙璐

近日, 西王庄镇赵庄村赶在春节到来之前在全村的各条道路及胡同巷口安装了新路灯, 入夜后村里亮堂堂的, 让村民感到方便、踏实。

过去, 入夜后村道巷道一片漆黑, 极为不利于车辆通行和村民出入。去年以来, 随着城乡环卫一体化步伐的加快, 赵庄村积极做好城镇环境综合整治行动的工作, 使村容村貌有了极大地提升, 夜间照明成了村民们最迫切的需求。

为了彻底解决夜间照明的难题, 连日来, 该村积极行

动起来, 整修线路, 安装路灯。投资2万余元对全村线路进行了全面检修并维修更新路灯60多个, 实现了村内的夜间照明全覆盖。据悉, 新安装的路灯具有节能环保、使用寿命长、安装简便等特点, 天黑自动开启, 持续照明5小时, 非常经济实惠。

以前村民夜晚出行都要手持手电筒。现在一排排崭新的路灯环绕着大街小巷, 每当夜幕降临, 路灯自动变亮, 照亮了整个村庄, 为村民出行、娱乐提供了极大地便利, 成为村庄一道靓丽的风景线。小村新春, 夜夜长明, 亮堂堂, 年味十足, 亮了村庄, 暖了民心。



近日, 针对我区违法窃热行为严重的现象, 热力总公司稽查处的工作人员对部分存在窃热行为的小区 and 商铺进行突击检查。图为工作人员在检查封存的供热设备。(记者 钱进 摄)